f Rallye lectune Prethistocne

Du rififi chez les sauriens

NAB Tome 3 Herlé

(a) C’est une comete.
C’est une météorite.
@C’est une étoile.

@A quoi servent les arcs-en-ciel ?
(A |5 servent a faire joli.
lls servent a ramener le beau temps.
(€is servent a renvoyer les cometes d’ou elles viennent.

© Pourquoi I’'écho crie-t-il « help me, A I'aide » ?
(A))] s’entraine 2 parler anglais.

Nab et un autre dinosaure sont accrochés a une branche dans le
vide.

@C’est un farceur.

@ combien de petits dinos sortent-ils de I'ceuf ?

Al Blg (€)plus de 10

© Pourquoi Nab danse-t-il « Let’s dance »?

www jardinalysse.com

(A))] s’entraine pour un concours de danse.
Il s’entraine pour danser avec sa fiancée.
€)1l ne danse pas, une puce le démange.

5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? MOI?: (i)ije]:(‘)?nnes Score :
Bravo! C’est bien. ) p ) .10
: . . . Relis le livre et retente
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points.
a chance !
ta ch !
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Du rififi chez les sauriens

NAB Tome 3 Herlé

(a) C’est une comete.
C’est une météorite.
@C’est une étoile.

@A quoi servent les arcs-en-ciel ?
(A] A faire joli
BJ A ramener le beau temps
Cla renvoyer les cometes d’ou elles viennent

© Pourquoi I’'écho crie-t-il « help me, A I'aide » ?
(A))] s’entraine 2 parler anglais.

Nab et un autre dinosaure sont accrochés a une branche dans
le vide.

@C’est un farceur.

@ combien de petits dinos sortent-ils de I'ceuf ?

@6 9 @Plus de 10

© Pourquoi Nab danse-t-il « Let’s dance »?
(A))] s’entraine pour un concours de danse.

www.jardinalysse.com

Il s’entraine pour danser avec sa fiancée.
)1l ne danse pas, une puce le démange.



